	NÁVOD K POUŽITÍ PRO VENKOVNÍ SOLÁRNÍ SPRCHU (OUTDOOR SOLAR SHOWERTM) AQUALIVIN   
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	Společnost GAME doporučuje instalaci venkovní solární sprchy na pevný povrch, abyste zajistili její stabilitu a bezpečnost. Když budete používat nástroje, musíte postupovat opatrně, abyste nepoškodili pochromovanou část. Společnost GAME doporučuje použití hadříku mezi klíčem a díly sprchy, abyste zabránili jejich případnému poškození. 

PŘÍPRAVA INSTALACE SPRCHY 

1. 
Zvolte si takové místo pro vaši sprchu, na které bude směřovat co nejvíce přímého slunečního svitu. 

2.
Použijte podkladní desku / spodní trubici pro vyznačení polohy montážních otvorů, které budou vyvrtány pro šrouby. Viz OBRÁZEK 1.     

3.
Odstraňte sprchový oddíl. Vyvrtejte otvory o průměru ½ palce a o hloubce 1¾ palce za použití právě vytvořených značek.   

4.
Vložte do vyvrtaných otvorů roztahovací matice. Umístěte podkladní desku / spodní trubici přes otvory a proveďte zajištění k povrchu za pomoci šroubů a podložek. POZNÁMKA: Podkladní deska se bude zdát volná, dokud nebude sprcha plně přitažena k povrchu. Viz OBRÁZEK 1.       

SESTAVENÍ SPRCHY
1.
Zvolte jeden závitový konec nástavcové trubky a omotejte jej dvakrát až třikrát dodávanou teflonovou páskou. Poté našroubujte sprchovou hlavu na omotaný konec trubky. DBEJTE NA TO, ABY NEDOŠLO K PŘETAŽENÍ. Viz OBRÁZEK 3.      
 

2.
Těsně omotejte zbývající závitový konec nástavcové trubky teflonovou páskou, 16-20krát. Pečlivě začněte šroubovat omotaný konec nástavcové trubky do fitinku na horní sprchové trubici. Jemně dokončete šroubování trubky do sprchy za použití závěrečné otáčky tak, aby sprchová hlava byla orientována směrem dolů. 


POZNÁMKA: Jestliže se nástavcová trubka zarazí o konec závitů v jakékoliv jiné orientaci, otáčejte trubkou proti směru pohybu hodinových ručiček, dokud nebude směřovat dolů. Nástavcová trubka musí pro zajištění řádné orientace směřovat dolů. Viz OBRÁZEK 3.       

3.
Zvedněte, umístěte a vyrovnejte horní trubici sprchy na spodní trubici. POZNÁMKA: Je třeba, aby ovladač sprchy a sprchová hlava byly orientovány stejným směrem. Zatlačte horní trubici dolů do spodní trubice. Viz OBRÁZEK 2.          
4.
Otáčejte pojistným kroužkem ve směru pohybu hodinových ručiček, abyste bezpečně připojili horní trubici ke spodní trubici. Viz OBRÁZEK 2.     
5.
Připojte zahradní hadici k přívodnímu otvoru sprchy a k vodnímu zdroji. POZNÁMKA: Ujistěte se, že hadice je umístěna bezpečným způsobem, aby došlo k eliminaci jakýchkoliv nebezpečí převržení. Viz OBRÁZEK 1.   

6.
V případě netěsností u připojovacího bodu z kroku 3: odstraňte nástavcovou trubku z fitinku, omotejte třikrát až čtyřikrát páskou a pečlivě zopakujte krok 3. Viz OBRÁZEK 3. 

	Sestava obsahuje: 

1 ks spodní trubice 

1 ks horní trubice

1 ks sprchová hlava 

1 ks nástavcová trubka 

1 ks ovladač sprchy
4 ks šrouby

4 ks podložky

4 ks roztahovací matice 

1 ks teflonová páska 
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OBRÁZEK 1
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OBRÁZEK 2
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OBRÁZEK 3
	

	
	


POČÁTEČNÍ NASTAVENÍ SPRCHY
1.
Zapněte a zvedněte ovladač sprchy do plné polohy HOT (plně na teplou vodu). 
2.
Zapněte přívod vody do zahradní hadice, abyste naplnili sprchu. Naplnění sprchy bude trvat zhruba 2 minuty. POZNÁMKA: Naplnění trubice s ventilem v poloze pro teplou bodu zajistí, že se ve sprše nebudou zachycovat žádné vzduchové kapsy. Tento postup se používá pouze pro počáteční nastavení.   

3.
Když bude voda vytékat ze sprchové hlavy, vypněte ovladač sprchy. Vypnutí ovladače sprchy umožňují, aby se voda začala ohřívat.   
4. 
Sprcha je připravena absorbovat sluneční světlo a ohřívat vaši vodu. POZNÁMKA: V závislosti na dostupném slunečním svitu a venkovní teplotě může trvat až jednu hodinu nebo i déle, než se voda plně ohřeje. Když budete sprchu používat příliš brzy, povede to k méně ohřáté vodě. Uplyne-li od použití sprchy (která nebyla vyprázdněna) relativně krátká doba, nebude ohřev trvat tak dlouho, neboť sprcha bude ještě obsahovat určitý objem teplé vody.    

POUŽITÍ SPRCHY
UPOZORNĚNÍ: VŽDY ZAČNĚTE SVÉ SPRCHOVÁNÍ PUŠTĚNÍM STUDENÉ VODY, ABY NEDOŠLO K OPAŘENÍ. 

1.
Stačí zvednout ovladač do jeho polohy „zapnuto“ a budete připraveni užít si svou sluncem ohřátou vodu! POZNÁMKA: Kohoutek připojený k zahradní hadici musí být zapnuty, aby sprcha mohla běžet.   

2.
Vypněte přívod vody ke sprše, když bude sprchování ukončeno.   

VAROVÁNÍ: TEPLOTA VODY VE SPRŠE MŮŽE DOSÁHNOUT HODNOT NAD 130 °F (55°C)! SPOLEČNOST GAME DOPORUČUJE OTEVŘÍT OVLADAČ DO STŘEDNÍ POLOHY MEZI TEPLOU A STUDENOU VODOU, POTÉ PROVÉST NASTAVENÍ NA POŽADOVANOU TEPLOTU. 
VAROVÁNÍ: JESTLIŽE SE SPRCHA NEPOUŽÍVALA PO DOBU DELŠÍ NEŽ 3 DNY, DOPORUČUJE SPOLEČNOST GAME NECHAT SOLÁRNÍ SPRCHOU PO DOBU 2 MINUT PROTÉKAT VODU, ABY DOŠLO K VYPUŠTĚNÍ USEDLÉ VODY. USEDLÁ VODA V TEPLÉM PROSTŘEDÍ MŮŽE PODPOROVAT RŮSTOVÉ PODMÍNKY PRO NEBEZPEČNÉ BAKTERIE.   
DEMONTÁŽ PRO OBDOBÍ MIMO SEZÓNU 

1.
Vypněte a odpojte zahradní hadici. Viz OBRÁZEK 1.  

2.
Otevřete ovladač a nechejte sprchu vypustit (přibližně po dobu 2 minuty). 

3.
Otáčejte pojistným kroužkem PROTI SMĚRU POHYBU HODINOVÝCH RUČIČEK pro odšroubování a jemně tahem oddělte trubice sprchy. POZNÁMKA: Voda může vystříknout. Viz OBRÁZEK 2.
4.
Odšroubujte spodní trubici sprchy a vypusťte zbývající vodu z jednotky. 

5. 
Vytřete sprchové díly a uchovejte si je pro následující sezónu.   
NEPOUŽÍVEJTE SŮL ANI JINÉ METODY PROTI ZAMRZÁNÍ. POKUD BYSTE TAK ČINILI, BUDE TO MÍT ZA NÁSLEDEK NEPLATNOST ZÁRUKY. 
PROHLÁŠENÍ O OMEZENÉ ZÁRUCE

Všeobecné podmínky: Tato omezená záruka se vztahuje na přiložený výrobek (dále jen „Výrobek“) distribuovaný společností Great American Duck Races, Inc, která je arizonskou společností (s obchodní firmou Great American Marketing and Events – dále jen „GAME“), kterýžto výrobek je prodáván spolu s předáním tohoto prohlášení o omezené záruce. Tato omezená záruka platí ve všech zemích. ( GAME poskytuje záruku na to, že Výrobek, který jste si zakoupili od společnosti GAME, nebude vykazovat vady materiálu nebo provedení za běžného použití po dobu záruční lhůty. Záruční lhůta začíná běžet dnem zakoupení a trvá po dobu devadesát (90) dnů. Vaše účtenka s datem prodeje nebo dodací list uvádějící datum, kdy jste váš Výrobek zakoupili, je vaším důkazem o datu nákupu. ( Během záruční lhůty provede GAME opravu nebo výměnu jakýchkoliv vadných součástek za nové součástky nebo podle uvážení společnosti GAME na použité součásti, které splňují nebo překračují výkonové specifikace pro nové díly. Všechny díly, které firma GAME vymění podle této záruky, se stanou majetkem firmy GAME. Náhradní díly budou mít záruční statut odstraněného dílu nebo výrobku. ( Tato omezená záruka se nevztahuje na díly podléhající běžnému opotřebení. Tato omezená záruka se dále nevztahuje na žádný výrobek, ze kterého bylo odstraněno výrobní číslo nebo který byl poškozen nebo na kterém vznikla vada (a) v důsledku nehody, nesprávného použití, zneužití nebo jiných externích příčin; (b) provozováním mimo stanovený rozsah parametrů pro použití uvedený v instrukčním listu, který je dodáván spolu s Výrobkem; (c) použitím dílů, které nejsou vyráběny nebo prodávány firmou GAME; nebo (d) úpravou nebo servisem prováděným jinými stranami, než je firma GAME.
Omezení ručení: Společnost GAME nebude ručit za žádné škody způsobené Výrobkem nebo tím, že Výrobek nefungoval, včetně jakýchkoliv přímých či nepřímých škod, za zranění osob, ušlý zisk, ztrátu úspor, nahodilé škody, následné škody nebo jakékoliv jiné finanční ztráty vznikající z použití nebo nemožnosti použít Výrobek. Společnost GAME nebude ručit za žádný nárok vznesený třetí stranou nebo vznesený vámi vzhledem ke třetí straně. ( Toto omezení se vztahuje bez ohledu na to, zda je o náhradu škod usilováno nebo je nárok vznesen podle této omezené záruky nebo občanskoprávní žalobou (včetně nedbalosti a striktního ručení za výrobky), zda se jedná o smluvní nárok nebo jakýkoliv jiný nárok. Tohoto omezení se žádná osoba nemůže vzdát, ani jej žádná osoba nemůže měnit. Toto omezení záruky bude účinné i tehdy, když jste upozornili společnost GAME nebo oprávněného zástupce společnosti GAME na možnost jakýchkoliv takových škod. 

KROMĚ VÝŠE UVEDENÉ OMEZENÉ ZÁRUKY SPOLEČNOST GAME NEČINÍ ŽÁDNÉ JINÉ ZÁRUKY, AŤ JIŽ BY SE JEDNALO O ZÁRUKY EXPLICITNÍ ČI IMPLICITNÍ, VČETNĚ ZEJMÉNA ZÁRUK PRODEJNOSTI A VHODNOSTI PRO KONKRÉTNÍ ÚČEL. SPOLEČNOST GAME VÝSLOVNĚ ODMÍTÁ JAKÉKOLIV ZÁRUKY NEUVEDENÉ V TÉTO OMEZENÉ ZÁRUCE. VŠECHNY IMPLIKOVANÉ ZÁRUKY, KTERÉ BY MOHLY BÝT UVALENY ZÁKONEM, SE OMEZUJÍ NA PODMÍNKY TOHOTO PROHLÁŠENÍ O CELOSVĚTOVÉ OMEZENÉ ZÁRUCE. 
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