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Návod pro uživatele
BALENÍ OBSAHUJE: 
A. základnu krbu


1 ks
B. tvrzené sklo


2 ks
C. 50 ml dvouvrstvý hořák

1 ks
D. zhasínač plamene


1 ks
E. návod k použití
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NÁVOD K SESTAVENÍ:
Vybalte krb i s příslušenstvím a zkontrolujte, zda je obsah neporušený a balení obsahuje všechny položky uvedené v seznamu výše. Zamezte styku dětí s obalovým materiálem. Krb musí stát pouze na pevném podkladu z nehořlavého materiálu a ve vzdálenosti min. 1m od hořlavých materiálů ze všech stran.
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1. Smontujte základnu krbu se sklem.

2. Umístěte hořák do spalovací komory krbu.
NÁVOD K POUŽITÍ:
Krok 1: Naplňte hořák lihem (max. 50 ml). Nikdy nenaplňujte hořák až úplně po okraj, aby nedošlo k rozlití líhu a nechtěnému vznícení.
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VAROVÁNÍ: Rozlitý líh musí být setřen savým papírem a politou oblast je nutné omýt vodou, aby nedošlo ke vznícení lihu mimo prostor hořáku.
Rozlitý líh může zanechat skvrny na parketových podlahách.
Palivo musí být drženo v bezpečné vzdálenosti od krbu (min. 1 metr). Nepokládejte palivo před krb.

Krok 2: Zapalte líh dlouhou sirkou nebo dlouhým zapalovačem s plynovým hořákem. Dbejte bezpečné vzdálenosti od hořáku. Vždy zapalujte líh ze strany, nikdy ne ze shora, abyste se tak vyhnuli nepříjemným poraněním.
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VAROVÁNÍ: Zpočátku bude palivo hořet nízkým plamenem, nechte jej 15 minut rozhořet, aby dosáhlo optimální teploty a výšky plamene. Nikdy neopouštějte místnost v průběhu hoření – vždy krb před opuštěním místnosti uhaste a nenechávejte plamen bez dozoru, zvláště pak v přítomnosti dětí!
Zhasínání:

VAROVÁNÍ: Nikdy nehaste plamen vodou nebo sfouknutím! Vždy použijte přiložený zhasínač!

Nechte oheň vyhasnout, zabráníte tak lihu zbylému v hořáku v nechtěném vzplanutí při doplňování paliva.
Pokud chcete uhasit plamen, ještě než vyhoří všechno palivo, použijte zhasínač. Držte zhasínač přiložený na hořáku, dokud oheň nezhasne. Vyčkejte přibližně 20 minut, než hořák dosáhne pokojové teploty. Teprve poté se zbavte zbývajícího paliva. Je silně doporučeno mít po ruce hasicí přístroj třídy B pro případ požáru.
Doplnění paliva
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VAROVÁNÍ: Nikdy nelijte palivo do hořícího plamene! Krb je vhodný pouze pro spalování bioetanolu nebo voskové svíčky, jiné materiály nejsou povoleny!
UPOZORNĚNÍ: Před dalším doplňováním paliva nechte hořák vychladnout alespoň 15 minut. Nikdy nedolívejte palivo, pokud je krb stále rozpálený. Nikdy nenaplňujte hořák zcela až po okraj!
BEZPEČNOSTNÍ POKYNY:

Při spalování etanolu vznikají vodní páry a oxid uhličitý. Nikdy nenechávejte otevřený oheň bez dozoru.
Krb používejte ve větrané místnosti, nepoužívejte jej v malých, uzavřených místnostech. Nepoužívejte krb v koupelnách, v místnostech kde se spí a v jiných malých prostorech. Doporučená velikost místnosti pro použití je 66m3 (místnost o výměře cca 30m2 a výšce 2.20m).
VAROVÁNÍ: Při používání se součásti krb rozpálí. Nedotýkejte se krbu, pokud hoří. Nechte krb po zhasnutí 15 minut vychladnout, než se jej budete dotýkat.
VAROVÁNÍ: Nebezpečí popálenin. Nepoužívejte krb bez řádně upevněných chráničů, mříží a ochranných skel. Nikdy nelijte palivo do otevřeného ohně, nebo do hořáku, který alespoň 15 minut od posledního použití nevychládal. Neumisťujte žádné hořlavé materiály do vzdálenosti 1 metru od krbu. Od oken a záclon by měla být udržována bezpečná vzdálenost alespoň 2 metry. Krb nepoužívejte pod visícími předměty.
VAROVÁNÍ: Při manipulování s palivem nekuřte. Nepoužívejte v místnostech s nadměrným proudem vzduchu (průvan apod.)
UPOZORNĚNÍ:

i. Nebezpečí výbuchu.

a. Jako palivo používejte pouze čistý líh. Nepoužívejte benzín.

b. Nikdy nepoužívejte zařízení v místech, kde mohou být přítomny hořlavé výpary nebo plyny.

c. Nikdy neukládejte ani nepřevážejte palivo v jiných, než kovových či plastových nádobách, k tomuto účelu přímo určených.

d. Nikdy neskladujte palivo v obytném prostoru nebo na stejném místě jako zařízení.

e. Vzhledem k vysokým teplotám povrchu zamezte styku krbu s dětmi, oblečením a nábytkem.

ii. Nepoužívejte zařízení k ohřívání či vaření vody, nebo jako zařízení k vaření.
iii. Nepoužívat v místnosti s kyslíkovými nádržemi v provozu. Nepoužívejte zařízení v koupelnách, v místnostech kde se spí a v jiných malých prostorech.

iv. Zařízení nepoužívejte bez nainstalovaných ochranných skel, mříží a chráničů.
v. Toto zařízení nebylo testováno pro použití s dvířky. Pro snížení nebezpečí popálení či zranění, neinstalujte na zařízení dvířka.

vi. Nebezpečí vnitřního znečištění ovzduší – používejte krb pouze v dobře větraných prostorech a s otevřenými dveřmi do vedlejší místnosti. Nebraňte proudění vzduchu do hořáku, nic na něj, ani na krb nepokládejte. Lidé trpící dýchacími obtížemi by měli nejprve konzultovat používání lihového krbu s lékařem.
INSTRUKCE K ČIŠTĚNÍ:

Po každém použití musí být pravidelně čištěn povrch hořáku. Použijte teplou vodu a prostředek na mytí nádobí. Pokud není hořák čištěn pravidelně, může zapáchat. Po několika použitích se nerezový hořák může opálit do jiné barvy, záleží na druhu paliva. Pro navrácení původního lesku nerez oceli použijte houbičku. Šmouhy lze nejlépe odstranit měkkým hadříkem a směsí vlažné vody s čisticím prostředkem (s neutrálním pH). Doporučujeme pravidelné čištění nerezových předmětů, aby se zabránilo znečištění.
VAROVÁNÍ: Nikdy nepoužívejte k čištění chemické prostředky, drátěnku nebo ocelové kartáče, mohlo by dojít k poškrábání povrchu. Výrobce nemůže být zodpovědný za škody vzniklé v důsledku nesprávného používání nebo nevhodné údržby produktu.
Jak lze použít krb jako svícen?

Vyjměte hořák z krbu a nahraďte jej válcovitou svíčkou (Ø 4,5cm), nebo 3 čajovými svíčkami v případě hořáku s obdélníkovou podstavou.
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Instrukce k čištění:

Po použití zařízení jako svícnu a před jeho použitím jako krbu, je nutné základnu kompletně vyčistit od vosku a naopak.
